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Cíl práce: Zjistit, zda jsou komunity prospěšné pro osoby, které se ocitly na okraji 
společnosti. Popsat režim terapeutické komunity a popsat závislosti, se kterými se 
lidé obracejí o pomoc. 
 

          Téma práce je aktuální, ale velmi úzce zaměřené na klienty Rehabilitačního centra 
EXIT v Heřmaničkách. Studentku ke zpracování vedly zkušenosti s klienty, se 
kterými pracovala v době odborné praxe. V úvodu zdůrazňuje chybný postoj 
společnosti ke komunitám pracujícím se závislými. 

 
          Práce je dělena standardně na část teoretickou a praktickou. V teoretické části nejsou 

jednotlivé kapitoly zpracovány na stejné úrovni. Vzhledem k tématu se mi výčet 
používaných metod nejeví jako kompletní, zcela chybí pracovní terapie, ačkoliv je v 
přiložených materiálech uváděla. Studentka nezmiňuje písemné metoty (diář, deník, 
životopis…), chybí i muzikoterapie, psychogymnastika aj. V terminologii se objevují 
chyby (psychiatrická léčebna místo nemocnice). Kladně hodnotím kapitolu č. 3 a 6, 
ve které studentka rozebírá pravidla práce v komunitě, druhy klientů a vztahy klientů 
se sociálním pracovníkem. Naopak určité informace o druzích závislostí jsou 
nadbytečné a příliš podrobně zpracované. 

 
          Praktická část práce je zaměřena jiným směrem než téma práce. Studentka vedla 6 

nestandardizovaných rozhovorů s klienty a 1 s pastorem. Z metodiky rozhovorů není 
patrný mechanizmus výběru klientů. Rozhovory vedou spíše ke zjištění informací pro 
zpracování kazuistik (3 kazuistiky = životní příběhy). Z odpovědí nelze vyčíst 
používané metody práce s klienty (viz téma). 

 
          V práci jsou drobné přepisy, ale i gramatické chyby (např. s. 7, 8, 17, 29, 31,…). 
          Práce s literaturou je na odpovídající úrovni, stejné je to i s citacemi. Úprava práce je 

dobrá, pouze u některých rozhovorů nejsou graficky znázorněny otázky (tučné 
písmo) a odpovědi. 

          Práce je doplněna vnitřními materiály Centra (Rozvrh dne je 2x). 
          Cíl práce byl splněn částečně. 
           

Otázka: Vysvětlete zařazení "Bezpečí" do metod sociální pedagogiky (s. 21). 
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